
出入国在留管理庁  

外国人の受入れに伴う環境整備に関する世論調査結果 

（令和元年１１月実施）について 

 

１ 世論調査の概要 

(1) 調査実施機関  内閣府大臣官房政府広報室 

(2) 調査期間   令和元年１１月７日～同月１７日 

(3) 調査対象   全国１８歳以上の男女３，０００人 

 (4) 有効回収数  １，５７２人（有効回収率５２．４％） 

 

２ 結果の概要 

○ 外国人を見かける機会の増減について 

 ・ 増えた・・・・・・・・・・・・・・・・・・・87.7％ 

 ・ 変わらない・・・・・・・・・・・・・・・・・ 8.6％ 

 ・ 減った・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1.2％ 

 

○ 外国人が日本で安心して生活できる環境の整備状況について 

 ・ 十分に整っている・・・・・・・・・・・・・・ 4.8％ 

 ・ ある程度整っている・・・・・・・・・・・・・46.4％ 

                整っている（小計）51.2％ 

 ・ あまり整っていない・・・・・・・・・・・・・35.4％ 

 ・ まったく整っていない・・・・・・・・・・・・ 2.7％ 

整っていない（小計）38.1％ 

 

○ 外国人が日本で安心して生活できる環境を充実させる必要の有無 

 ・ 充実させる必要がある・・・・・・・・・・・・31.4％ 

 ・ どちらかといえば充実させる必要がある・・・・42.9％ 

          充実させる必要がある（小計）計 74.3％ 

 ・ どちらかといえば充実させる必要がない・・・・10.9％ 

 ・ 充実させる必要がない・・・・・・・・・・・・ 5.6％ 

充実させる必要がない（小計）計 16.5％ 

 

○ 重点的に充実させる必要がある内容（上位３項目） 

 ・ 生活上の様々な内容を複数の外国語で相談できる窓口の整備・・・ 72.0％ 

 ・ 生活に役立つ情報の複数の外国語による提供・・・・・・・・・・・64.1％ 

 ・ 災害発生時の外国人への情報発信・支援の充実・・・・・・・・・・59.2％ 

 

※詳しくは内閣府大臣官房政府広報室・世論調査のホームページをご覧ください。 

https://survey.gov-online.go.jp/index.html 
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